
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 29 dias do mês de Junho de 2011, às 10:00, no PREFEITURA MUNICIPAL do município, CUBATÃO, SP, foi realizada a Reunião Ordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a)
Patricia Regina Nunes Marques representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Adalberto  F.  da Silva - PREFEITURA MUNICIPAL
 Cesar Cunha Ferreira - Prefeitura  Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município CUBATÃO e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e caracterização
dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 19 AGSNs e 80 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as
alterações ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Reconheceram parcialmente.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de     Aglomerados Subnormais, que segue anexada a esta Ata.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
OS REPRESENTANTES NÃO CONCORDARAM COM A POPULAÇÃO DIVULGADA PELO IBGE QUE FOI DIVULGADA E PEDIRÁ
RECONTAGEM.QUANTO AOS AGLOMERADOS FORAM IDENTIFICADOS OUTROS COM MENOS DE 51 DOMICÍLIOS; POR CONTA DISSO NÃO
HAVERÁ NECESSIDADE DA TROCA DE SITUAÇÃO.
OS LIMITES DA ÁREA NÃO COINCIDEM COM OS ADOTADOS PELA PREFEITURA DA VILA DOS PESCADORES COM A VILA PELICA EM RAZÃO DA
PREFEITURA CONSIDERAR VILA PELICA UMA ÁREA MAIOR QUE À APRESENTADA PELO IBGE.COTA 95 E 100 ,COMO É UMA ÁREA MUITO
ÍNGRIME PRÓXIMO AO PINHAL DO MIRANDA É UMA QUE SE MUISTURAM SEM CONDIÇÕES DE TER UMA DEFINIÇÃO EXATA DO LIMITE.BOLSÃO
7 NÃO É MAIS UM SUBNORMAL. ILHA BELA- ENTRE O SUBNORMAL DA VILA ESPERANÇA E ILHA BELA EXISTE O SITIO NOVO QUE NESTE
MOMENTO NÃO É POSSÍVEL FILTRA-LO POR NÃO SER POSSÍVEL CRIAR NOVOS SETORES PÓIS, PARTE DESTE AGLOMERADO ESTÁ NA VILA
ESPERANÇA E ILHA BELA.FAVELA DO PAPELÃO NÃO EXISTE MAIS.VILA PELICA ÍDEM A VILA DOS PESCADORES.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Foi entregue ofício em todas as secretarias convidando todos os secretários, e os que não podiam comparecer indicaram alguém .SOMENTE 2 secretarias
não compareceram.

8 -  Demais Participantes do IBGE:
CREUSA APARECIDA ROSALINO MANTOVANI TEVE UMA PARTICIPAÇÃO EXPECIAL COM SUA EXPERIÊNCIA E CONHECIMENTO DA BASE.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


